
 

 

 

COMUNE DI PRAMOLLO 
Città metropolitana di Torino 

 
 
 

Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale n. 15/2024 
 
 
 
 
OGGETTO: 
 
 

 
 
APPROVAZIONE DELLE LINEE PROGRAMMATICHE RELATIVE 
ALLE AZIONI ED AI PROGETTI DA REALIZZARE NEL CORSO DEL 
MANDATO. 
 
 

 
 

L’anno duemilaventiquattro addì ventotto del mese di giugno alle ore 21:00, convocato dal Sindaco, 

secondo i criteri stabiliti con Decreto Sindacale n. 03 del 09/06/2020, con avvisi scritti e recapitati 

via e mail a norma di legge, si  è  riunito  presso la solita Sala delle adunanze in  sessione ORDINARIA 

di PRIMA convocazione,  il  Consiglio Comunale, del quale sono membri i Signori: 

 
COGNOME E NOME CARICA PRESENTE 

COSTANTIN Renzo SINDACO Sì 
CANONICO Giorgio CONSIGLIERE Sì 
DA ROLD Fulvio CONSIGLIERE Sì 
BERTALOT Ivano CONSIGLIERE Giust. 
BERTALOT Sara CONSIGLIERE Sì 
BOUCHARD Valentino CONSIGLIERE Sì 
LONG Alessandra CONSIGLIERE Sì 
PLAVAN Daris CONSIGLIERE Sì 
RIBET Daniele CONSIGLIERE Sì 
SAPPE' Michael CONSIGLIERE Sì 
SAPPE' Rino CONSIGLIERE Sì 

   
 Totale Presenti: 10 
 Totale Assenti: 1 

 
Assume la presidenza il Sindaco COSTANTIN Renzo. 

 
Partecipa alla seduta il Vice Segretario Comunale FUSCA' Dott. Enrico. 

 
Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 



OGGETTO:  APPROVAZIONE DELLE LINEE PROGRAMMATICHE RELATIVE 
ALLE AZIONI ED AI PROGETTI DA REALIZZARE NEL CORSO DEL 
MANDATO. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
PREMESSO che con deliberazione del Consiglio Comunale n. 11 in data sono state esaminate le 
condizioni di eleggibilità e di compatibilità dei proclamati eletti Sindaco e Consiglieri Comunali in 
relazione alle norme vigenti e deliberata la loro convalida; 

 
VISTO l'art. 46 del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, che testualmente recita: “Il Sindaco e il Presidente 
della provincia sono eletti dai cittadini a suffragio universale e diretto secondo le disposizioni 
dettate dalla legge e sono membri dei rispettivi consigli. Il Sindaco e il Presidente della Provincia 
nominano i componenti della Giunta, tra cui un vicesindaco e un vicepresidente e ne danno 
comunicazione al Consiglio nella prima seduta successiva alla elezione. Entro il termine fissato 
dallo Statuto, il Sindaco o il presidente della Provincia, sentita la Giunta, presenta al Consiglio le 
linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da realizzare nel corso del mandato. Il 
Sindaco può revocare uno o più assessori, dandone motivata comunicazione al Consiglio.”; 

 
DATO ATTO che il Sindaco, con provvedimento in data 12.06.2024, ha nominato il Vice Sindaco 
ed i componenti della Giunta Comunale nelle persone dei signori Canonico Giorgio e Da Rold 
Fulvio; 

 
PRESA VISIONE della proposta del Sindaco in merito alle linee programmatiche relative alle azioni 
e ai progetti da realizzare nel corso del mandato, che si allega alla presente per farne parte 
integrante e sostanziale; 

 
LETTO il suddetto documento e dopo ampia discussione; 

 
ACQUISITO il parere favorevole del responsabile del servizio, rilasciato ai sensi dell'art. 49 del 
Decreto Legislativo 18.08.2000, n. 267; 

 
ESAURITI gli interventi e la discussione sull’argomento, il Presidente pone in votazione la 
delibera: 

 
CON VOTI FAVOREVOLI UNANIMI resi per alzata di mano 

 
DELIBERA 

– DI RICHIAMARE la premessa narrativa a far parte del presente dispositivo; 
 

– DI APPROVARE le linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da realizzare nel 
corso del mandato, così come riportate nel documento allegato alla presente 
deliberazione per farne parte integrante e sostanziale. 

 
 
 
 
 
 



 
Successivamente  
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Riconosciuta l’urgenza di provvedere in merito;  
 
Visto l’art. 134 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267;  
 
Con voti unanimi e favorevoli espressi nelle forme e nei modi di legge;  
 

DELIBERA 
 
di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile.  



 
Letto, confermato e sottoscritto. 
 

IL PRESIDENTE 
Firmato digitalmente 

COSTANTIN Renzo 
 

IL VICE SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente 
FUSCA' Dott. Enrico 

 
 
 

 
 
 IL VICE SEGRETARIO COMUNALE 

 
 


